



简短而不简单 低调而不失内涵

信阳中岩福特旗舰店开业了

信阳消息(曹政)没有花团簇拥,没有礼炮齐鸣,没有豪华的舞台,也没有相关领导讲话,甚至连主持人都没邀请,6月20日上午,随着河南中岩恒昶集团于总简短的讲话结束,一串响亮的鞭炮声随之而起,长安福特信阳中岩福安旗舰店遂宣布正式开业。整个开业仪式持续时间不超过10分钟。

如此简短低调的汽车4S店开业仪式,在信阳尚不多见。河南中岩恒昶集团相关负责人在接受记者采访时表示,之所以会以这种形式开业,其一是基于响应国家简、约、不铺张浪费、不大肆搞开业庆典的号召;其二,作为企业来讲,可以把开业节省出来的钱用在新店的宣传和为客户的回馈上。

河南中岩恒昶集团作为长安福特信阳中岩福安旗舰店的投资商,在信阳还拥有别克、荣威、名爵三个汽车品牌的两家4S店,信阳中岩福安汽车销售服务有限公司成立于2014年1月,注册资本1000万元,无论是硬件设施,还是软件配套,中岩福安旗舰店将是信阳最大的长安福特4S店。

信阳中岩福安旗舰店负责人表示,



图为信阳中岩福特旗舰店开业时员工正列队迎接客户。曹政 摄

公司将集中各种资源优势,运用到服务顾客、服务厂商的市场活动中,最终发展成为顾客赞誉、厂商信赖,并为员工提供广阔成长平台和良好发展机遇的

优秀汽车销售服务企业,必将成为中原地区规模最大、设备最先进、管理最优秀、技术最雄厚、服务最完善的知名企业之一。



汽车工作室

负责人:曹政

电话:13837664028

E-mail:xywbcz@163.com

信阳启辰 D50

购车即送万元豪礼

启辰 D50 以“体面舒适、轻松悦享”为理念开发而成,拥有“宽大舒适空间、高效节能动力、全球标杆品质”三大核心优势卖点。作为一款家庭用车十分合适。近日,笔者从启辰汽车信阳威佳专营店了解到,启辰 D50 购车即送万元豪礼,店内现车充足。

2013 款启辰 D50 为年度小改款车型,新车在配置和油耗表现上做出了优化。其中,启辰针对用户驾驶习惯,对 HR16DE 发动机进行重新调校,百公里综合工况油耗进一步降低到 6.0L;此外,启辰 2013 款全系车型均装备运动尾翼、电动调节后视镜和方向盘镀铬装饰。(启辰)

信阳威通日产逍客

购车现金优惠 1.5 万元

曾经有一部好车摆在你的面前,你没有去珍惜,等到错过以后才追悔莫及!现在东风日产信阳威通专营店又把机会放在你面前,来看过车的人只会说三个字:我选你!时尚跨界 SUV,逍客全系优惠 1.2 万元起,现在拨打电话预约看车,即可享时尚大礼,购车再多享千元礼包。好车在日产,好礼在威通!

逍客凭借较低入门门槛,吸引了不少初级 SUV 爱好者,虽然昂科拉、翼搏将这一细分市场搅得颇为热闹,但热情褪去后,逍客依然在销量上未受太大影响。2012 款逍客配置上有所提升,在外观上并没有发生改变,但性价比的提升也为其带来更好的市场竞争力。目前优惠幅度不错,有意向的网友不妨到店咨询。(日产)

信阳普锐迪卡宴

购车最高优惠 3 万元

保时捷卡宴作为兼具了操控与通过性的豪华 SUV,受欢迎也是理所当然的,最近的优惠幅度平稳。今日,笔者从信阳普锐迪保时捷了解到,卡宴最高优惠 3 万元,部分现车。

保时捷的品牌、SUV、豪华、高性能,以上几点造就了一款销量相当好的豪华 SUV——卡宴。在保留了保时捷的犀利操控的同时,还提供了丰富的选装配置,消费者可根据自己需求去定制,操控与豪华两不误。(普锐迪)

全新卡罗拉 6 月 28 日上市

发布会诚邀品鉴

信阳消息(曹政)这个 6 月让人激动的不只有世界杯,还有一汽丰田的卡罗拉,全新第十一代卡罗拉已在全国正式上市。笔者日前从一汽丰田信阳授权经销商——信阳世纪行丰田了解到,全新卡罗拉信阳上市发布会将于 6 月 28 日下午 16:00 点在店内举行,喜欢卡罗拉的朋友届时不妨去店内观赏购车,现场购车还有超级大礼。此次上市的全新第 11 代 COROLLA 卡罗拉共配备 1.6L、1.8L 两种排量、7 个级别 12 款车型,商品性能全面升级,价格区间为 10.78 万元至 15.98 万元,品鉴会当天到店即有精美礼品赠送,当日订车客户可享受 5000 元大礼包(数量有限,仅限 25 台)。

据该店销售顾问届时,在全新卡罗拉上市初期,一汽丰田面向全国用户进一步升级打造了“六重尊享,盛情邀约”的新车关怀方案,内容包括:

其一,8 月 31 日前,选择“取我代之”的置换用户,最高可享 4000 元补贴,进一步参与 0 首付融资方案更可享受 1000 元礼上礼;

其二,“贷”我回家”用户选择“管家贷”融资购车,最高可享 3 年免费保养;

其三,8 月 31 日前,经由丰田老客户介绍成功购车,介绍人可获赠 2000 元保养券,购车车主则可获赠 2000 元精品券,共享“好事成双”;

其四,8 月 31 日前,购车的用户可获赠与所购车同色、同牌照的专属定制车模,专享“我的定制”;

其五,用户只要到店试驾,便可“找我有礼”,获赠 Hotel COROLLA 甄选礼品,先到先得;

其六,凡在 8 月 31 日前成功订车的用户均有机会“住在我家”,携全家免费入住精品酒店 Hotel COROLLA 套房。尊享之余,一汽丰田还率先在全新第 11 代 COROLLA 卡罗拉上执行售后服务新标准,将车辆定期保养间隔延长至 1 万公里或 6 个月。

信阳宝莲常宝马 5 系最高优惠 3 万元

信阳消息(曹政)近日,笔者从信阳宝莲常汽车销售服务有限公司获悉,店内宝马 5 系全系优惠促销中,最高优惠 3 万元,有少量现车销售,颜色齐全,即日起购车送礼包(脚垫、镀膜等),具体情况可去店内咨询。

2014 款 BMW 5 系 Li 车型正式上市,产品升级涵盖了部分车型的动力提升、配置增加、专属定制选择的丰富以及 BMW xDrive 智能全轮驱动科技的引入等各个方面,全面提升了新 BMW 5 系 Li 的产品内涵和市场竞争

力。

2014 款 BMW 5 系 Li 配备宝马独有的电子气门控制、高精度直喷和双涡轮增压增压三大尖端技术,其 4 缸和 6 缸发动机均屡获“年度发动机”殊荣。新 BMW 528Li 搭载的高功率版本 4 缸发动机,标配同级独有的 8 速手自一体变速箱,最大功率 180 千瓦,最大扭矩提升 11% 达 350 牛米,0-100 公里/小时加速保持在 6.9 秒,而燃油经济性提升 18%,百公里综合油耗仅 7.2 升。



海马厂家直销会在我市圆满落幕

信阳消息(易续震)6 月 22 日下午,海马汽车新一代福美来 M5 厂家直销会信阳站活动在我市锦江国际酒店圆满落幕。信阳市圣鼎海马汽车 4S 店当天订车量达 80 余台的成绩位居河南区域活动前茅。此次活动是海马汽车为了回馈消费者而举行的特别优惠活动。600 余名关注海马汽车消费者参与了本次活动,现场气氛十分火爆,在享受海马购车优惠的同时,还参加了丰富多彩的抽奖、互动游戏、拍卖等活动环节,现场高潮迭起。

据悉,新一代福美来 M5 自上市以来,凭借其宽敞舒适的空间、出众的燃油经济性、时尚精致的外观以及丰富

实用的配置,受到了我市消费者的热烈追捧,为了满足广大爱车人士的品车、订车需求。海马“新一代福美来 M5 幸福再出发”活动特别在我市举办,来自河南 5 各地市的消费者深入品鉴福美来 M5 的独特魅力。在活动现场,消费者不仅可以试车感受到福美来 M5 的独特魅力,还可通过丰富的图片、视听材料了解到福美来品牌非凡的成长之路。现场除了福美来 M5 有特大优惠外,海马 S7、M8、普力马、丘比特等车型都给出最大优惠政策,现场抢单订购环节更是非常火爆,仅仅 90 分钟的时间现场成交订单就达到 200 余台,其中信阳消费者订车就达到 80 余台。



汽车消费投诉维权线索征集

如果您在汽车购买、消费、使用过程中有疑问,如果您了解汽车销售和售后的内幕,都可以告诉我们,我们将和您一起维权,共同维护良好的市场消费环境。

电话:13837664028 6207101

电子邮箱:xywbcz@163.com

车友群:175893049